

安徽田径“两金花”全国赛场夺冠



星报讯(记者 江锐) 2019世界田径锦标赛选拔赛近日在沈阳奥体中心落下帷幕。安徽选手王春雨和陈婷发挥出色,分别夺得女子800米和女子三级跳远项目的冠军。

本次比赛是继一个月前全国田径锦标赛在沈阳奥体中心圆满落幕后,在这片场地举办的另一场更为重要的赛事。相较于全锦赛时众多好手因为国外巡赛比赛的缺席,这一次包括苏炳添、谢震业、谢文骏等在内的中国短跑军团,以及朱亚明、王嘉男等跳远明星都将悉数亮相。2019年田径世锦赛将于9月27日在卡塔尔多哈举行,根据国际田联规定的达标周期,10000米、马拉松、竞走、接力和全能项目的周期为2018年3月7日到2019年9月6日,而其他项目达标需在2018年9月7日到2019年9月6日间完成。

在女子800米决赛中,王春雨以2分03秒82的成绩力压四川选手胡志英,夺得冠军。女子三级跳远决赛,陈婷以13.65米的成绩夺得冠军,广东选手谭秋娇、湖南选手彭梦媛分别获得亚军和季军。

王春雨步履宽阔耐力好,非常适合800米运动,2018年王春雨跑出2分01秒80,夺得了雅加达亚运会女子800米冠军,她个人最好成绩为1分59秒93,创于2016年里约奥运会比赛中。本赛季王春雨竞技状态不错,呈现一个慢热趋势,上半年跑出2分02秒96,获得了多哈亚锦赛银牌,上海钻石联赛又跑出2分02秒85获得第八名,前不久在2019年摩纳哥钻石联赛比赛中,王春雨在国际一流高手的速度带动下跑出2分01秒31,刷新个人赛季最好成绩,非常有希望达标多哈世锦赛。

我省空手道收获全锦赛两金

星报讯(记者 江锐) 2019年全国空手道锦标赛系列赛第三站近日在浙江温州洞头举行。安徽派出21名运动员参加此次赛事,赢得2金、2银、2铜的优异战绩。其中运动员黄慧获得女子50公斤级第一名、男子一队获得团体第一名;王志伟获得男子67公斤级第二名、方紫璇获得女子68公斤级以上级第二名;沈富豪获得男子84公斤级第三名,刘鑫获得男子75公斤级第三名。此外,男

子二队获得团体第五名,陈诗怡获得67公斤级第七名。安徽队获得此次比赛“体育道德风尚奖运动队”称号。

本次比赛有来自全国28支代表队的500多名空手道运动员参与角逐。比赛组手项目分为:男子个人组手级别、女子个人组手级别、男子团体组手、女子团体组手等;型项目分为:男子个人型、女子个人型、男子团体型、女子团体型。

讲述合肥好故事

庐剧《三孝口》将在安徽大剧院首演



星报讯(记者 吴笑文) 三孝口,承载着“老合肥”太多的记忆。曾在这里发生的一段感动天地张家三孝子的故事,成为合肥人口口相传的佳话,三孝口

也因此得名。8月21日晚,大型原创古装庐剧《三孝口》将在安徽大剧院举行首次演出。

编剧、投资人宣祥友介绍,该剧讲的是一位继母和三个孩子之间,由误会、不满到和谐相处,最后相互舍命相救的故事。三位儿女最后舍身护母,孝心感动上苍,最后百姓联名上书将庐州(现为合肥)西街口改名为三孝口。庐剧最重要的是要“唱”出精彩。在唱腔上,该剧采用皖西庐剧的风格,同时保留庐剧的基本元素,以希望能抓住更多年轻人的心。

宣祥友说他有着深厚的庐剧情结,庐剧是合肥唯一的本土传统剧种,有责任演绎好发生在这座城市市里的传统美德故事,而以戏曲方式来传播我们优秀传统文化中的孝道文化,百姓容易接受。

值得一提的是,作为一家民营庐剧院团创排的剧目,团长宣祥友透露预计投入了120万元,尽管投入不菲,但为了让更多戏迷能够欣赏到演出,21、22日两晚的演出,售票走惠民路线,分为20、30、50元三档。

安徽乐团 南方巡演完美收官



星报讯(本报记者) 为庆祝中国共产党建党98周年、喜迎新中国70周年华诞,安徽乐团历时一个月,在广东、海南、广西等地开展了巡演活动,取得了良好的社会反响。

乐团巡演自7月初出发,至7月30日全体演职员平安返回合肥,历时近一个月时间。演出出动了民乐团和交响乐团近200人的队伍,历经广东、海南、广西三省,分别在佛山市南海、顺德,海南省海口市,广西北海市、柳州市等地,举办了大型音乐会演出,为当地送去精美的高雅音乐艺术盛宴。也成为安徽乐团有史以来单次赴外地演出时间最长、规模最大、节奏最密的一次大型演出活动。

演出获得了当地社会各方面的肯定和好评,同时开拓了演出市场,锻炼了队伍,取得了良好的预期效果。巡演期间,安徽乐团所经各地,都得到了高度重视和热烈欢迎,每场几乎座无虚席。

安徽乐团党总支书记、团长石健表示,本次巡演从艺术的平台展现了安徽文化的丰厚底蕴,民俗风貌的丰富多彩,人文山水的秀丽旖旎,地域音乐的独特风格,创新发展的魅力神韵。展示了安徽、宣传了安徽、推介了安徽,为助力建设现代化五大发展美好安徽,树立了良好的社会、艺术形象。

曼联为马奎尔真下血本 转会费+工资总价达1.5亿英镑

据报道,曼联在马奎尔身上的总投资达到了1.5亿英镑。除了8000万英镑的转会费外,曼联还为他提供了19万英镑的周薪,而6+1的合同也是队史最长的。

尽管代价很大,但对曼联而言也是没有办法的事情。有业内人士表示,市场上能买到且愿意来曼联的顶级球员,并不算多,再加上曼联本赛季没有欧冠可踢,教练索尔斯克亚履历单薄,曼联的吸引力已经大不如前了。能买到马奎尔已经相当不容易了。 □ 综合

《攀登者》吴京章子怡 二度合作温情又浪漫

昨日,电影《攀登者》发布了一组“未尽之言”版情感海报。海报中体现了三种完全不同的情感关系,方五洲(吴京饰)与徐缨(章子怡饰)深情牵手、与曲松林(张译饰)雪中相拥,李国梁(井柏然饰)对黑牡丹(曲尼次仁饰)欲言又止,三组队员之间未曾言说却真情流露的情感瞬间,呈现了中国登山队队员之间真挚动人的爱情、友情与家国情。

对于与章子怡再度合作,吴京坦言既难得也很有缘分:“这次我们看彼此的眼神更坚定了,我们的戏都是在相互感染着的,随着对方情绪的变化而变化,这种表演过程让我觉得特别享受。”影片将于9月30日全国公映。 □ 新文